

Наверняка многие помнят строки из песни Игоря Иванова: «Тихо плещется вода, голубая лента... Вспоминайте иногда вашего студента». Если они вызывают у вас улыбку, и вы даже их напели, то, скорее всего, сами когда-то были студентом. Вероятно, до сих пор храните теплые воспоминания о том времени, которое было наполнено не только учебой и подготовкой к экзаменам, но и весельем.

День российского студенчества в Югре отметили более 50 тысяч молодых людей. В этот день в вузах и колледжах округа прошли творческие и спортивные мероприятия, встречи и церемонии награждения лучших учащихся. Описать все невозможно, но мы выбрали несколько наиболее запоминающихся событий.

### Ханты-Мансийск

В столице региона прошел турнир по пантомимическим играм. Организатором выступила Ханты-Мансийская медицинская академия совместно с проектной командой «ПАНТЫ».

Пантомимические игры - это интеллектуально-развлекательное соревнование, где участники командами изображают различные сценки исключительно через мимику и жесты. Студенты показывали профессии, популярные среди молодежи блюда, а также разыгрывали сцены из сказок.

В мероприятии участвовали представители пяти образовательных учреждений города: самой медицинской академии, Югорского государственного университета, Ханты-Мансийского технолого-педагогического колледжа, Югорского колледжа олимпийского резерва и Центра искусств для одаренных детей Севера.

Помимо борьбы за призовые места, студенты соревновались за индивидуальные награды - «Лучший пантомимщик», «Лучшая пантомимщица» и «Приз симпатий жюри». Победителем турнира стала команда «ТЮЗемцы» из Ханты-Мансийского технолого-педагогического колледжа.

### Сургут

А вот в Сургутском институте экономики, управления и права состоялся форум под названием «ЧелоВечность». В нем приняли участие более 600 человек.

На различных площадках мероприятия обсуждались такие актуальные вопросы, как влияние современных медиа на общество, роль культуры и образования в воспитании патриотизма, тенденции в области спорта и здорового образа жизни, а также перспективы развития искусственного интеллекта.

В другом учреждении - Сургутском государственном университете - уже сформировались свои традиции празднования Дня российского студенчества. Его принято встречать по-семейному. Праздник в этом году тоже не обошелся без сюрпризов.

День начался с теплого приема от ректора Сургутского госуниверситета Сергея Косенка, который встретил студентов чашечкой чая с моршжкой.



Фото из аккаунта губернатора.

Руслан Кухарук: Каждый студент - целеустремленный представитель нового, талантливого поколения...

# Вспомните вашего студента

Рассказываем, как югорчане отпраздновали 25 января.

Кроме того, все Татьяны получили в подарок красные розы. Также в университете прошел шестидневный фестиваль под девизом «Я - студент Югры! Мы - студенчество России!»

Всех сургутских студентов пригласили в Ледовый дворец спорта. Там состоялся хоккейный матч между сборной города и командой «Газпром Трансгаз».

Кубок победителя товарищеского матча в упорной борьбе завоевала команда студентов «Черные лисы».

### Нижневартовск

В Нижневартовском государственном университете провели мероприятие «Студенческий дворик». На свежем воздухе гости играли в разнообразные игры, представляли свои проекты и участвовали в увлекательных мастер-классах.

В это же время в Нижневартовском политехническом колледже прошла игра «Суперстудент», в которой все желающие могли доказать, что они достойны этого звания. Участники держали испытание на логику, эрудицию, знания в своей области подготовки, а также демонстрировали навыки оказания первой медицинской помощи, физическую подготовку и многое другое.

Кроме того, в рамках проекта «Помощь героям СВО своими руками» студенты политеха плели маскировочные сети и писали письма поддержки для военнослужащих, которые вскоре отправятся в зону проведения специальной военной операции.

В завершение недели студента в Нижневартовске состоялся городской студенческий бал «Импульс».

\*\*\*

Губернатор Югры Руслан Кухарук присоединился к традиционной студенческой акции «Счастливый билет»,



Фото объединенного совета обучающихся НВГУ.

Студенту нужно еще и отдохнуть от учебы.

вытянув пять квитков с желаниями и мечтами ребят.

Так, главе региона попался билет Юлианы Кожуховской, студентки-первокурсницы Нижневартовского государственного университета. Девушка загадала побывать в культурной столице России - Санкт-Петербурге.

- Студенчество - это время, открывающее широкие горизонты и возможности для получения профессиональных знаний и навыков, занятий спортом, творчеством и наукой. Каждый студент - целеустремленный представитель нового, талантливого поколения со своим нестандартным взглядом на развитие региона, страны, - отметил Руслан Кухарук на своей странице в социальной сети «ВКонтакте».

\*\*\*

Добавим, что благодаря реализации нацпроекта «Образование» и федерального проекта «Профессионалитет» в Югре проведена большая работа по

созданию новых мастерских, оснащенных современной материально-технической базой по федеральным стандартам.

Созданы 152 мастерские, два образовательно-производственных кластера «Профессионалитет» и два центра опережающей профессиональной подготовки.

Особое внимание в Югре уделяется трудоустройству выпускников: 36 центров карьеры, созданных в образовательных организациях, ведут работу в соответствии с методическими рекомендациями Министерства просвещения РФ.

Наряду с тренингами, ярмарками вакансий, стажировками формируется пофамильный список выпускников, завершивших военную службу. Для них предусмотрена индивидуальная работа по подбору вакансий, подготовке резюме, возможность получения дополнительного образования.

МВ » Николай Терещенко.